

Читаем вслух

Автор: Administrator

17.09.2020 07:43 - Обновлено 17.09.2020 07:47

Первыми в новом учебном году в проекте «Читаем вслух» во Дворце детского творчества приняли учащиеся седьмых классов. 69 минут длится видеоматериал, в котором ученики седьмых классов саровских школ читают вслух повесть Владимира Железникова «Чучело». Как уже сообщалось, первая встреча прошла в онлайн формате, ребята читали свои отрывки в классах. Съёмку вели заместители директоров, педагоги, вожатые или старшие школьники.

Ссылка для просмотр:

https://www.youtube.com/watch?v=_qzA_tiZ6rY&feature=youtu.be

В «Чтениях вслух» приняли участие:

- Чичаевва Екатерина
- Рябова Дарья
- Шишкова Алина
- Бычкова Кира